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REUNIÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA 

20 DE JANEIRO DE 2020 

 

Súmula das deliberações tomadas 

 

1. Atos de gestão: 

 

a) Foi ratificado o despacho n.º 37/CSTAF/2019, de 10 de dezembro de 2019, 

referente ao desligamento do serviço do Senhor Juiz Conselheiro Viriato 

Manuel Pinheiro de Lima.  

b) Foi ratificado o despacho n.º 38/CSTAF/2019, de 16 de dezembro, referente à 

cessação da licença especial na Região Administrativa Especial de Macau 

concedida ao Senhor Juiz Desembargador José António Oliveira Coelho. 

c) Foi ratificado o despacho n.º 39/CSTAF/2019, de 19 de dezembro, referente ao 

desligamento do serviço do Senhor Juiz Conselheiro José Manuel Carvalho 

Neves Leitão. 

d) Foi ratificado o despacho n.º 40/CSTAF/2019, de 20 de dezembro, referente à 

designação do Senhor Juiz de Direito Marcelo da Silva Mendonça como 

formador no Tribunal Administrativo e Fiscal do Porto, área administrativa. 

e) Foi ratificado o despacho n.º 2/CSTAF/2020, de 7 de janeiro, referente à 

nomeação, em comissão de serviço, do Senhor Juiz Conselheiro José Manuel 

Carvalho Neves Leitão para movimentar processos da Secção de Contencioso 

Tributário do Supremo Tribunal Administrativo. 

f) Foi ratificado o despacho a autorizar a Senhora Juíza Desembargadora Ana 

Maria Marques Florido Pinhol, a lecionar aulas na Universidade Autónoma de 

Lisboa. 

g) Foi ratificado o despacho a autorizar a Senhora Juíza de Direito Ilda Maria 

Pimenta Côco, a lecionar uma sessão na Faculdade de Direito da Universidade 

Católica. 
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h) Foi ratificado o despacho a autorizar a Senhora Juíza Desembargadora Tânia 

Sofia Pena Rodrigues Meireles da Cunha a participar, como oradora, nas 

Jornadas de Jurisprudência Fiscal 2020. 

i) Tomada de conhecimento da apresentação pelo Senhor Prof. Doutor Licínio 

Lopes Martins da declaração de renúncia às suas funções de membro, 

suplente, do Conselho Superior dos Tribunais Administrativos e Fiscais, eleito 

pela Assembleia da República. 

j) Foi deliberado dar anuência à nomeação do Senhor Juiz Desembargador José 

António Oliveira Coelho para, em comissão de serviço, exercer as funções de 

Chefe de Gabinete da Presidente do Supremo Tribunal Administrativo, com 

efeitos imediatos. 

k) Foi designada a Senhora Juíza de Direito Maria Clara Alves Ambrósio, 

colocada no Tribunal Administrativo e Fiscal do Porto, para integrar, como 

vogal, o Conselho dos Oficiais de Justiça. 

l) Foi aprovado o plano anual de inspeções referente ao ano de 2020. 

m) Foram nomeados os Senhores Juízes de Direito Pedro Alexandre Capelas de 

Almeida Moreira e Vítor Pereira Chaveiro Coelho para exercerem funções no 

Tribunal Administrativo e Fiscal de Leiria, área de contencioso administrativo, 

em regime de acumulação, com efeitos imediatos e até 15 de julho de 2020. 

n)  Foi autorizada a Senhora Juíza de Direito Ana Sofia de Magalhães e Carvalho 

a participar, como oradora, num Workshop. 

o) Foram designados os Senhores Vogais, Prof. Doutor Pedro Costa Gonçalves e 

Juiz Conselheiro Jorge Aragão Seia, para elaborar um projeto de 

alteração/adaptação do Regulamento de Inspeções, face às alterações 

introduzidas ao Estatuto dos Magistrados Judiciais pela Lei n.º 67/2019, de 27 

de Agosto. 

p) Nomeação do Senhor Juiz de Direito António Augusto Cabral Ziegler Patkoczy, 

na categoria de juiz Desembargador da secção de contencioso tributário, do 

Tribunal Central Administrativo Norte. 

q) Foi deferido o pedido da Senhora Juíza de Direito Diana Pinto Miranda de 

colocação no Tribunal Administrativo e Fiscal do Porto, com redução de 

serviço. 
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2. Classificações e notações: 

a. Foram aprovadas sete classificações de “Bom com Distinção”. 

b. Foi deliberado sobrestar a atribuição de uma notação. 

 

 

 

 

Lisboa, 6 de fevereiro de 2020 

 

A Juíza Secretária do Conselho Superior dos Tribunais 

Administrativos e Fiscais 

 

 

Helena Telo Afonso 

 

 

 

 


